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Тријумфатори Мајдана су учврстили своју власт и спремају се да управљају 45 милиона
Украјинаца.

  

Избор министара и први декрети нове владе показују да Порошенко и Јацењук чврсто
намеравају да бране војне и финансијске интересе Запада. Стање обичних Украјинца се
у току године која је на измаку није побољшало, а озлоглашена корупција и даље цвета.

  

После победе на октобарским изборима премијер Јацењук почиње обећано лечење
„шок-терапијом“. У свом првом говору пред новоизабраним парламентом 2. децембра је
обећао да ће негативна динамика трајати барем шест месеци.

  

  

По Јацењуковом плану централна влада ће део овлашћења предати регионалним
властима. Осим тога, очекују се промене у пореском законику и смањење државног
буџета по свим ставкама.

  

Мере строге штедње обухватају приватизацију државних железница и аутомобилска
привреде. По мишљењу заменика премијера за питања инфраструктуре Валерија
Вошчевског ове мере ће помоћи у борби против корупције. Јацењуку ће у распродаји
украјинске имовине прекоокеанским инвеститорима помагати новоизабрани
мисионари-легионари: министарка финансија Наталија Јереско и министар економије
Ајварс Абрамавичус.
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Каријера Јареско је почела у МИП САД, где је радила као шеф економског одељења при
америчкој амбасади у Украјини (1992-1995). Касније је постала руководилац
инвестиционе компаније Horizon Capital успут руководећи фондом WNISEF с обртом од
150 милиона долара.

  

За време рада у Horizon Capital и WNISEF Јареско је помагала у западном финансијском
учествовању у украјинској економији. Тек што је заузела министарску фотељу већ је
обећала „радикално смањење буџетских трошкова“. Ван сваке сумње, ова мера ће
донети велику добит њеним инвеститорима.

  

Абрамавичус је почео у рођеној Литванији. После кратког службовања у Hansbanku
прешао је у приватну фирму за инвестиције East Capital. Само 2012. године она је у
Украјину уложила преко 100 милиона долара.

  

Инвестиције обе фирме почињу да доносе дивиденде – посебно сад кад њихови
партнери седе у украјинској влади.

  

  

Економска ситуација у Украјини је ужасна, много је гора него што се може замислити, –
каже професор Монреалског универзитета Дејвид Мендел (David Mandel) . „БДП не
само да је пао испод нивоа из 2008. године кад је беснела светска финансијска криза,
већ наставља да пада. Премијер Јацењук је већ почео да спроводи у живот своје
непопуларне мере буџетске економије, које ће најболније ударити по радницима којима
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је већ тешко због отпуштања.

  

Стиче се утисак да се главна примедба САД и ЕУ на украјинску корупцију није састојала
у томе да она постоји, већ у томе што су се њоме окористили „погрешни“. Професор
Мендел сматра да олигархијска класа Украјине вешто искористила језичке и културне
разлике међу становницима земље како би им скренула пажњу са сопствене криминалне
делатности. Мајдан не само да није поправио ове тенденције, већ их је и продубио,
довевши до грађанског рата.

  

Јацењук је обећао бирачима „коренити преокрет набоље“, али он у ствари нема значајну
перспективу. Комбинација антинародних буџетних смањења, која су уништила економију
јужне Европе и грађанског рата који и даље траје представља рецепт за регионалну
катастрофу с глобалним последицама.

  

(Данијел Зубов - Глас Русије)
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